PeanbHaa matemMaTtuka




TMKOY «AukcoHckasa CLL»
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BbinoAHUAA !
YyeHuua 5 kKnacca
KpacunbHUKOBa AHacTacus

PyKOBOAUTEAB!
[opoaeyHass Onbra MuxauroBHa.



LleAb Moero ucchnepoBaHUA:

\

* {1 1By B OOAbLLOW M APYXHOW cCeMbe: nana, Mama,
ABOE cTaplmx 6parta, UYeTbipe CECTPEHKU, Camas
MAaALLas Atoballa ele He XOAUT B LLUKOAY. YTPOM Mbil
BCE BMECTE APY)XHO MAEM B LLUKOAY U MHE BCEraa
XOTEAOCb Y3HaTb OTBET Ha OAMH BOMPOC: KTO U3 HacC
caMbl ObICTPbIN?

* OTBET Ha 3ToT BOMNPOC A4 CMOTlAa NMNOAYy4YNTb, CAENAB

COOTBETCTBYHOLLIME NBMEPEHUSA, BbIYUCAEHUSA, 3aHECH
nx B TabAMLLy.



Tabarvua n3amepeHuu

UaeH AAvHa Yucno MponaeHH | Bpems
ceMbu wara (M) laroB OT | bl NyTb OT | NYTH OT
AOMa A0 AOMa A0 LUKOAbI AO
LLIKOABI LLUKOADI AOMa
(N) (S)m (t)c
Mana 0,83 796 660,68 355 1,8
Mama 0,77 823 633,71 450 1,4
Hacta 0,61 1015 619,15 390 1,6
Anma 0,82 812 665,04 363 1,8
NAbs 0,81 815 660,15 393 1,6
Ceerta 0,74 825 610,5 420 1,5
AHSA 0,63 084 619,52 447 1,4

NHHa 0,59 1045 616,55 514 1,2



Stanbl 3anNoOAHEeHUAa Tabauubl

nana U3MepuA AAMHY LLara y u.

* BCE NOCYUTAAU YUCAO LLIAroB OT AOMa AO LLKOABI. (N)

*  U3MEPWUAU BpeMs, 3aTpavyeHHOe Ha NPEOAOAEHHNE MYTU OT

# 0T AOMa AO LUKOAbL.(t = MUHYTbl — B CEKYHADI)

* YMHOXWB YMCAO LLIAroB Ha AAMHY LWara, A HalAa
paccTtofiHMe OT AOMa AO WKOAbL. S = (a * N)

* CAOXWB BblYMCAEHHbBIE MYTU, U MOAEAUB MUX HA YMUCAO

* YUYaCTHUKOB IKCNEPUMEHTA, A HALLAa CPEAHEE

S+S+S+S+S+S+S+S
* apuomMeTnyeckoe Nyt S = N = 636Mm
* NOAEAUB NYTb HA BPEMS S BbIUMCAMAQ CKOPOCTb KAXXAOTO

S
t

* yneHa cembn V —




BbiBOA UCCAEpAOBAHUSA:

caMbl¥ ObICTPbIU B HALLEeU cemMmbe nana u Amma

\

B LWWKOAY C cecTpeHKaMmn Mbl BbIXOAUM 84 40M, MaAbYUKK
Ha 3 MUHYTbI No3xe. A 3apana cebe Bonpoc? CKOAbKO
BPEMEHM MOHAAOOUTCA MaAbyYMKaM, UTOObI AOrHATb HAC?
Moe pelueHue:
1) 1,8 - 1,2 = 0,6(Mm/C) - CKOPOCTb COAMXKEHMSA
MaAbUMKOB U AEBOYEK.
2) 1,2 * 180 = 216M npoLIAK AEBOYKU 38 3 MUHYTHI
3) 216 : 0,6 = 360 ¢ AU yepe3 6 MUHYT MaAbUYMKK
AOTOHAT AEBOYEK.



)KU3HEHHbIE KYpPbE3hb

\

OAHaXAbl, OTMPaBUB AETEU B LLUKOAY, MaMa C Y>kacoMm
0bHapyXMAa, YTO AHEUKA OCTaBMAA NAKET C GOPMOUN ANA
GUBKYABTYPbI, @ Y HEN NEPBbIN YPOK — GU3KYyAbTYpa! BCnoMHKMB
3aAaun O BCTPEYHOM ABUXEHUKU, MamMa NO3BOHWUAA Marne,
KOTOPbIM paboTaeT B HaLLEN LLKOAE, U, B3SIB MAKET C pOPMOMN,
NoLwAa emMy HaBcTpeuy. Ono3pan AM nana Ha paboty? - Takou
BOMpPOC 3apana MaMa Ham BceM BeyepoM. ([1lana n mama
BbILLAY OAHOBPEMEHHO 84 45M HaBCTpeuy APYr APyry)

BoT moe pellueHue:



Moe pelueHue:

+ 1) 1,8+ 1,4 = 3,2M/C - CKOPOCTb COA
nanbl U Mambl

* 2)636: 3,2 =198,75¢c =3,31MWUH NPOUIOUAET
BCTPEYa POAUTENEMN.

*  3) 84 d4bm + 3,31 *2 = 84 52mM nana BepHeTCcH B
LLIKOAY M HE ONO3AAET Ha paborTy.



3ayeM HY)KHO YYUTb MaTeMaTUKY?

viaicivial Vv v J/\DN\U AI1CIVE

NOPAAOK MPUBOAUT». - ITO CAOBA HALLEFO FrEHUAAbBHOIO
yuyeHoro Mmxamna NomoHocoBa. OuyeHb TAXENO B
Halle BpeMs HanuTK paboTy no ayule, rae bbl He
BCTpeyanacb MatemaTtuka. OHa NPUCYTCTBYET BE3AE, B
OUINKE U UCTOPUN, B XUMUU N SKOHOMUKE U AaXe
[Mpnpoaa NOAYMHAETCA 3aKOHAM MaTEMATUKM.

be3 cueta He byAeT Ha yAULE CBETa.
be3 cueta He MOXET NOAHATLCA paKeTa.
be3 cueta NMCbMO HE HAWMAET appecaTta.
N B NPATKM CbIrpatb HE CyMEoT pebaTa.
3anomMHuTe BCe, YTo 6e3 TOUHOIO CYETa,
He caBuHETCA ¢ MmecTa Atobaga paboral



